

《一起打鬼子》中“裤裆藏手榴弹”等桥段惊呆网友

“翔嫂”抗战雷剧遭“禁播”

“飞人”刘翔退役的感伤刚退去，网友却被“翔嫂”葛天出演的抗战剧《一起打鬼子》流出的视频片段惊呆了。5月19日，国家新闻出版广电总局方面确认消息，该剧地面频道停止播出，上星无望。记者采访了该剧主创，并从购买该剧的南京台方面了解到，将按照国家新闻出版广电总局意见“停止播出，整治修改”。



《一起打鬼子》视频片段截图

雷人桥段 “裤裆藏手榴弹”惊呆网友

从网友贴出的《一起打鬼子》视频片段来看，该剧“很黄很暴力”，除私处藏手榴弹之外，剧中还频频出现男女演员肢体大尺度接触的镜头，令观众不忍直视。

葛天饰演的银花演技到位，表现豪放：身处日军的牢狱中，银花当着众日军的面，让自己的老相好棒子先是爱抚自己的胸，继而又是摸裤裆，甚至还上演激吻的戏码。

该剧不光尺度大，台词方面也是极尽挑逗，诸如“软吗？”“那地方只属于你一个人”之类具有暗示性的语言接连出现。最后颇为反转的是，银花从裤裆里掏出了手榴弹。而老相好大棒子心领神会，借机拔出了手榴弹，大喊一句“再爽一次”之后，银花帮助他拉下手榴弹的引线，与日军同归于尽。

拍该剧时刘翔葛天正热恋

实际上，该剧在葛天和刘翔于去年9月9日领证时，就已经受到大家的关注，因为这是“翔嫂”婚前的最后一部戏。对葛天一无所知的网友，通过这部剧了解到，葛天在剧中饰演的角色性格豪放，演绎大胆，与新闻曝光的温柔形象反差很大。实际上，拍摄该剧时，葛天和刘翔正处于热恋中，导演张国庆就称，葛天平时在剧组认真踏实，拍这部剧时总往外跑，老飞上海，剧组人都知道她在谈恋爱，只是不知道恋爱对象就是刘翔而已。

主创回应

葛天：诠释角色是我的工作

对此，葛天5月19日对媒体回应称：“网络上流传的这部戏片段的剪辑上是有些断章取义的。再说，我是一个演员。那场戏我很满意，我很开心得到了导演的认可和编剧的认可。诠释角色是我的工作，我确实需要多拍些大家能接受的作品。”

葛天认为，“在创作的时候没觉得她是什么样的，而且在历史上确实存在过这样的事情。我相信抗战期间比这艰难的事情或者不容易的事情都出现过。”

在剧中出演棒子哥的演员宋庆也力挺葛天，“演员拍戏为了剧情需要有时会做出一些牺牲，葛天是一个很敬业的好演员，外界对她的质疑是不公平的。”

编剧“委屈”：“暗语”被断章取义

该剧导演张国庆曾执导过《暗算之听风》、《火蓝刀锋》、《公安局长》、《正者无敌》、《红河谷》等影视作品，他认为，仅凭一段视频就对全剧下定论的做法是片面的，对演员和投资方都不公平。在拍摄这一段落时，因为担心观众会有视觉上的不适，已经经过反复权衡，做了不少简化。

编剧石小克曾为电影《美人草》、以及电视剧《仁者无敌》等“无敌”系列担任编剧，此次被冠以神剧编剧称号，他有点委屈，“我写的根本不是裤裆藏手榴弹，而是裤兜！‘那个年代的东北女性的裤子有很深的兜，非常的厚，是可以用来藏手雷的，怎么可能放到裤裆呢，那里也放不住啊！那要怎么走路呢？’石小克认为，这段视频对观众存在断章取义的误导，联系前后剧情来看这部剧，银花之所以做出如此大胆挑逗举动，是为了转移日军的注意力，而且也符合人物分别为土匪和小偷的身份设置，“这是根据情境为他们设计的暗语，单独看的话，可能会引起观众的误会。”

石小克对记者表示，由于是葛天出演的剧，所以传播才这么快，现在任何解释都只能是越描越黑。
(马晓春)



《栀子花开》曝首款预告片

“谋女郎”张慧雯 秒变女汉子

本报综合消息 由何炅执导，将于7月10日公映的青春电影《栀子花开》5月19日曝光首款预告片以及海报。预告片摆脱了青春片常见的疼痛路线，节奏明快，李易峰莫名“被怀孕”，张慧雯则秒变霸气女汉子。

预告片主打喜剧风，主演李易峰和蒋劲夫片中惨烈互踢，“谋女郎”张慧雯则一改文静形象，霸气摔瓶，化身女汉子。《栀子花开》由李易峰、张慧雯、蒋劲夫、魏大勋、杜天皓、张予曦、李心艾等主演，李易峰饰演的许诺和张慧雯饰演的言蹊是一对校园情侣，他们的爱情故事是大学生情侣们的写照。据了解，兄弟帮忙追女生、图书馆表白、楼梯口惜别等桥段都将在片中出现。

何炅在预告片中说：“梦想一定要有，万一见鬼了呢？”选择毕业季上映，何炅表示：“希望《栀子花开》能陪伴大家毕业，给大家带来更多梦想正能量。” (高宇飞)

汪峰才是最大赢家

近日，一封某记者写给汪峰的信在网上引起轩然大波。而事件缘由是该记者发表的一篇名为《汪峰的成功学》的采访文章。

据记者称这篇稿件遭到了汪峰及其团队的多次干预，电话要求修改稿件。该记者很是气愤，“抄起手机就给陌生记者打电话质问的艺人，汪峰还是第一个。”而汪峰本人也对报道“痛心疾首”，在长聊30分钟后，感觉“很伤心”……

从停在门口的汪峰座驾紫色劳斯莱斯说到了汪峰代言的另外的汽车品牌，从汪峰的各种绯闻、情感史到汪峰要求公众调侃部分全部删除，各种细枝末节不一而足，也不足为外人道也。如果不是汪峰，这么小范围的矛盾，会上升成为大范围的讨论，打起嘴仗来吗？我想从这一点上说，记者也是汪峰的“帮凶”。而说到底，汪峰才是最大的赢家……

敢问内地有几个歌手能与记者隔空对战，却坐享被头条的快感？这一次，在众说纷纭之间，人气轻松锁定了。面对再次“被黑”，汪峰不忘淡淡的忧伤，“你采访了我，还一黑而过……”

当歌手成了明星，人们才猛然发现他们总是一再被消



费，音乐本身却越来越少。正如刚刚揭晓的第26届“台湾金曲奖”入围名单，数十年如一日，依然是那些“老面孔”的天下。蔡依林获得9项入围，莫文蔚以7项紧随其后。而张学友获得3项入围，将和陈奕迅争夺最佳男歌手。作为华语乐坛的辉煌见证，金曲奖年度新人、金曲都到了普通人“不认识”“没听过”的地步。难怪7年没发片的“歌神”都出手了——他是香港派来的救兵吗？而落选女歌手奖的蔡依林也是略显失望，“姐尽力了！咱下次见……” (琳距离)

《土豪520》首映

吴镇宇“求婚”献真吻

本报综合消息 由香港情感导演林爱华执导的爱情轻喜剧《土豪520》5月19日在北京举行首映发布会。林爱华带领主演吴镇宇、姚星彤、李菁、周韦彤组成史上“最豪”婚礼团亮相。

现场，吴镇宇和李菁大方地聊起自己的婚礼。吴镇宇表示简单、浪漫的婚礼才是最好的，李菁表示婚礼重要的不是形式，是新意，被吴镇宇调侃他的婚礼是“裸婚”，

不够豪气。

随后两人开始上演求婚戏码。吴镇宇一句豪气十足的“我要娶你当老婆”令姚星彤无法拒绝，两人在众多“亲朋好友”的撺掇下，现场大方地献真吻。原本想要主动求婚的李菁却被周韦彤倒求婚，他感慨现在女孩子真豪放。

该片于5月21日(今日)公映。

(聂宽冕)